
笠木
（半硬質樹脂）

φ84
φ34

56

固定座金
（SUS） 化粧カバー

（硬質樹脂）

φ
84
φ
34

42.43

φ6
0

支柱
（SUS鋼管）

化粧カバー
（硬質樹脂）

固定座金
（SUS）

2020年3月KB-JI-1●商品改良のため、記載内容については予告なしに変更することがありますのでご了承ください。●無断転載を禁じます。

URL  https://www.naka-kogyo.co.jp

背もたれ、手すり（レストハンド BH-1、BH-1h、BHA）タイプ別納まり図

施工資料

背もたれ（レストハンドBH-1、BH-1h）
※足元 2点止め。
※下地補強（別途）はLGSに固定してください。
※本図はBH-1 LT 型を示す。

LGS 壁（コンパネ下地）LGS壁（2枚貼）

メカナット

寸切ボルト

コンパネ補強 t12（別途）
※できるだけ広範囲に
　設置してください。

型番
BH-1 K 型 フラッシュバルブ便器用

ロータンク便器用
フラッシュバルブ便器用

BH-1 LT 型
BH-1h K 型

ロータンク便器用BH-1h LT 型

規格品

背もたれ（レストハンドBHA K 型）
※足元 4点止め。
※下地補強（別途）はLGSに固定してください。

型番
BHA K 型 フラッシュバルブ便器用

規格品

裏板補強
St-0.8t 以上
（別途）

化粧カバー
（硬質樹脂）

固定座金

六角ナット

メカナット

寸切ボルト

裏板補強 St-0.8t 以上
（別途）

H2
=H
+4
20

H=
35
0
の
と
き
は

H2
=H
+4
10

H
H

15
0
以
上

H2
=H
+4
20

H=
35
0
の
と
き
は

H2
=H
+4
10

コンパネ t12 貼り（別途）
※できるだけ広範囲に
　設置してください。

M8×2

484

484
M8×2

LGS 壁（コンパネ下地）LGS壁（2枚貼）

メカナット

寸切ボルト

コンパネ補強 t12（別途）
※できるだけ広範囲に
　設置してください。

裏板補強
St-0.8t 以上
（別途）

化粧カバー
（硬質樹脂）

固定座金

六角ナット

メカナット

寸切ボルト

裏板補強 St-0.8t 以上
（別途）

H2
=H
+4
20

H=
35
0
の
と
き
は

H2
=H
+4
10

15
0
以
上

H2
=H
+4
20

H=
35
0
の
と
き
は

H2
=H
+4
10

コンパネ t12 貼り（別途）
※できるだけ広範囲に
　設置してください。

M6×4M6×4

M8×2 M8×2

M6×4

M6×4
375 375


